
成都名校小升初入学分班测试数学试卷
一、填空题 20分
1、一个数的亿位和千万位上的数字是最大的一位数，万位和千位上的数字是最小的质数，其余

各位都是零，这个数写作（ ），四舍五入到亿位约是（ ）

（ ）

2、8千克 10克=（ ）千克 6小时 15分=（ ）小时

（ ）

3、80%= =（ ）：25=（ ）（小数）

4、6x=11y，则 x:Y =（ ）：（ ）

5、5比 4多（ ）%，4比 5少（ ）%

6、在一幅地图上，图上 6厘米表示实际距离 180千米，这幅地图的比例尺是（ ）

7、把一根长 3米的铁丝平均截成 7段，每段长（ ），每段是这根铁丝的（ ）。

8、一个三位小数四舍五入后得 4.80，原来的小数最大是（ ），最小是（ ）。

9、在长 7分米，宽 4分米的长方形里画一个最大的圆，这个圆的面积是（ ）。

10、用一根长 36厘米的铁丝围成一个正方体框架，它的体积是（ ）立方厘米，表面积是（ ）

平方厘米。

二、判断题（对的打“√”，错的打“×”）5分

1、种 105棵树，全部成活，成活率是 105%（ ）

2、一个三角形三个内角度数的比是 1：4：5，那么最小的角是 18°（ ）

3、三角形的底一定，底边上的高和面积成正比例。（ ）

4、自然数除了质数，其余都是合数。（ ）

5、1 的分子加上 9，要使分数的大小不变，它的分母也应加上 9。（ ）

三、选择题（把正确答案的序号填在括号里）10分

1、4.50的计数单位是( )

A、1 B、0.1 C、0.01

2、非零的自然数 a、b、c、d满足 a× =b× =c× = d则 a、b、c、d中最小的一个是（ ）

3、已知甲数大于乙数，它们的最大公约数是 6，最小公倍数是 36，则甲数最小应为（ ）
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A、6 B、12 C、18

4、甲的钱的 给乙后，甲乙两人钱数就相等，甲、乙原有钱数的比是（ ）

A 、2：3 B、3：2 C、1：3 D、3：1

5、一套衣服出售时先提价 10%，三天后又降价 10%，现在售价与原价相比（ ）

A 、高于原价 B、低于原价 C、等于原价 D、无法比较

四、计算（能简算的要简算）16分

1、25.4×1.63+0.37×25 - 25.4

4、12.5×0.64

五、文字题:8分

1、一个数的 比 2.8的 少 1，求这个数是多少？

2、225个 减去 0.35除 的商，结果是多少？

六、求阴影部分的面积（单位：厘米）10分

七、应用题：31分

1、飞机每小时飞行 820千米，比火车的速度的 6倍还多 40千米，火车每小时行驶多少千米？

4分
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2、小明看一本书，第一天读了全书的 30%，第二天比第一天少读 21页，这时还有一半没读，

这本书共有多少页？5分

3、将一根 20分米长的圆柱形钢材，截成 4段后表面积增加了 48平方分米，求这根钢材的体积

是多少？5分

4、李师傅加工一批零件，如果每天加工 50个，要比计划晚 8天完成，如果每天加工 60个，就

可以提前 5天完成，若每天加工 65个，则几天完成任务？5分
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5、一项工程，甲乙两队合做 12天完成任务，现在先由甲队独做 18天，余下的再由乙队接着做

8天就完成，如果全工程由甲队独做要几天完成任务？6分

6、甲、乙两车从一点向东西两城行驶，2.5小时后,甲车到达西城,乙车距东城还有 16千米,甲乙

两车的速度比是 5:4,已知东西两城相距 196千米,求甲车每小时行多少千米?6分

率等经济杠杆，对拉动投资、刺激消费起到了重要作用。

②与其他国家的同类系统不同，瑞典的“网络防务”体系是以因特网为 ，而不是建立一个新的

军事网络。

③美国陆军特种部队已经加入 奥马尔和“基地”组织领导人本?拉登的军事行动。

A．稳定 依附 搜缴 B．稳健 依托 搜剿

C．稳健 依附 搜剿 D．稳定 依托 搜缴

5．下列各句中加点的成语使用正确的一项是 （ ）
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